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Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

«ΑΠΟΝ ΕΔΕΣΜΑΤΑ», 120 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ 
ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΑΠΟ TO 

ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ, Σοφία 
A. Σοϋλη, εκδόσεις: «Μύρτος». Έχετε 

γευτεί το... χασούλι του Άγιου 
Βασίλη; Τη σαραντόπιτα των Αγίων 
Σαράντα; Τα μπουρμπουρέλια της 
Παναγίας; Τη ρυζόπιτα του Αγίου 
Δημητρίου; Τη γαλατόπιτα του 
Σταυρού; Αν θέλετε να ετοιμάσετε, 
μέρες που είναι, ενα γιορτινό γεύμα, 
ευλογημένο με αγάπη, ένα γεύμα 
που από τη μια προσφέρει γευστική 
απόλαυση και από την άλλη «σέβεται» 

και αναβιώνει την παράδοση 
δεν έχετε napo να ανατρέξετε εδώ 
οε ένα βιβλίο με 120 δοκιμασμένες 

παραδοσιακές συνταγές. 

«ΓΟΜΟΡΡΑ», Ρομπέρτο Σαβιάνο, 
εκδόσεις: «Πατάκη». Παλιό μέλος 
της ερευνητικής ομάδας του Πα 

ρατηρητηρίου για την Καμόρα, ο 
Ναπολιτάνος συγγραφέας που ζει 
πλέον υπό στρατιωτική προστασία, 
αφού εξαιτίας της επιτυχίας του 
βιβλίου του δέχεται απειλές για τη 
ζωή του, μας δίνει μια τοιχογραφία 

της Νάπολης περιγράφοντας 
την «Καμόρα», την αυτοκρατορία 
του οργανωμένου εγκλήματος, με 
τις φατρίες και τους νονούς, αλλά 
και τον απλό κόομο να ζει στην... 

κόλαση του τρόμου. Σκληρό, ωμό 

και απίστευτα αντικειμενικό μάς 
βάζει βαθιά στον... απάνθρωπο 

κόσμο της οργάνωσης. 

ΜΑΥΡΟ ΣΚΥΛΟ 
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«ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΥΡΟ 
ΣΚΥΛΟ ΠΟΥ ΤΟΝ ΛΕΝΕ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ», 

Μάθκχι και ΑνσλείΤζόνστοουν, 
εκδόσεις: «Διόπτρα». To πρώτο 
βιβλίο του Μάθιου αναφερόταν οε 
κάποιον που έπασχε από κατάθλιψη. 
To δεύτερο που υπογράφει μαζί με 

τη γυναίκα του, η οποία και του 
συμπαραστάθηκε στην περίοδο του... 
«μαύρου σκύλου», αναφέρεται στα 

κοντινά πρόσωπα των πασχόντων και 
τη συμπεριφορά που ενδείκνυται να 
υιοθετήσουν ώστε να τα βοηθήσουν 

να αντιμετωπίσουν την κρίσιμη αυτή 
φάση του. Οι συμβουλές «περνάνε» 
μέσα από έξυπνα σκίτσα με χιούμορ 
και... οδηγίες, ώστε να αναγνωρίσουμε 

τα... «σκοτεινά σημάδια». 

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ 

Ο ΠίθΟ(Η)ίσΐχΐό 

«Ο ΒΙΟΛΟΝΓΣΤΑΣ», Κώστας 
Καρακάσης, εκδόσεις: «Ψυχογιός». 
Ο Αιγυπτιώτης συγγραφέας που 
με το «Ευτυχώς που δεν γεννήθηκα 
όμορφη» τιμήθηκε με το βραβείο 

πεζογραφίας και πνευματικών αξιών 
φτιάχνει μια ιστορία αγάπης.Όλα 
ξεκινάνε ένα χριστουγεννιάτικο βράδυ 

με τη «μοίρα» να φέρνει κοντά 
έναν δεξιοτέχνη βιολονίστα και μια 
πάμπλουτη κληρονόμο. Η συνέχεια 
της γνωριμίας τους θα ξετυλίξει τον 

μίτο τεσσάρων γενεών μουσικών. 
Δυνατά συναισθήματα πάνω στον 
καμβά της μεγάλης τέχνης. Αυτής 
του να ζεις. Ο συγγραφέας οαφώς 
τη γνωρίζει καλά, όπως άλλωστε 

και την τέχνη της γραφής... 

«ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 
Συμπτώματα, αγωγές και ό,ττ πρέπει να γνωρίζουμε για την υγεία 
του παιδιού. Sickkids Hospital - Νοσοκομείο Παίδων του Καναδά, 

Norman Saunders, MD, Frcpc 8 Jeremy Friedman, MB, CHB, FKCPC, 

εκδόσεις: «Διόπτρα». 

SickKids hospital-n 

Μα... τι άλλο θα κάνουν επιτέλους για μας οι 
εκδόσεις «Διόπτρα». Αν είστε γονείς αυτό το 
βιβλίο ασυζητητί πρέπει να μπει στο σπίτι σας. 
Και όχι μόνο να μπει, αλλά να το διαβάσετε 
ξανά και ξανά και να ανατρέχετε οε αυτό 
όταν... πριν η μετά την επίσκεψη στο γιατρό 
θέλετε να μελετήσετε οε βάθος ένα πρόβλημα 
υγείας του παιδιού σας. Οι γνωστοί παιδίατροι 

και επίκουροι καθηγητές παιδιατρικής 
στο Πανεπιστήμιο του Τορόντο, δρ Νόρμαν 
Σόντερς και δρ Τζέρεμι Φρίντμαν με πλήθος 
τιμητικών διακρίσεων και οι δύο και δημοσιεύσεις 

στον Τύπο που αφορούν οε παιδιατρικά 
θέματα. Από το θηλασμό μέχρι προβλήματα 

συμπεριφοράς, από το πού μπορεί να 
οφείλεται ένας πυρετός ή ένας πονοκέφαλος 

μέχρι και το πώς αντιμετωπίζεται ένα 
λοιμώδες νόσημα, το άσθμα και οι αλλεργίες, 

δερματοπάθειες, οφθαλμολογικά, 
ορθοπεδικά, καρδιολογικά προβλήματα, 
μυϊκά προβλήματα ύπνου, αιματολογικές 
παθήσεις και διαταραχές του ανοσοποιητικού 

συστήματος, ανεμοβλογιά, κολικός 
και κοιλιακό άλγος, προβλήματα στο 
σχολείο και ό,τι αφορά στην υγεία και 
τη συμπεριφορά του σπιτιού αναφέρεται 
λεπτομερώς εδώ, φανερώνοντας σας τα 
συμπτώματα εκδήλωσης της νόσου ή 
του προβλήματος, τα αίτια και φυσικά 
τον τρόπο αντιμετώπισης. Ποιος ισχυρίστηκε 

ότι στις μέρες μας είναι τόσο 
δύσκολο να είσαι γονιός; -""¦¦"«uiHWMroiriUKiiM 
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